       Stage « Alpha & Oméga » 



 



La « Langue des Oiseaux » recouvre un ensemble de procédés qui permet d’entendre différemment les mots et les lettres de l’alphabet. Elle est également un chemin vers la Connaissance de Soi. Elle permet ainsi, par exemple, d’interpréter le sens profond d’un prénom ou d’un mot, et s’utilise depuis toujours pour optimiser la communication grâce à la puissance des lettres.





Avec la « Langue des Oiseaux », les « mots et-cris » autant que les « mots-dits » révèlent, par nos « mots-roses » ou nos « mots-cœur », autant de « mots-d’ailes » qu’il en faut pour s’envoler … Mots’Art …





Jouer avec la sonorité des mots, jouer de leur homophonie, bref, parler la « Langue des Oiseaux » nous conduit à une compréhension intuitive … où nous entendons le son « Mot » (MO) comme le son inversé du OM sacré


Et que trouve-t-on au carrefour du Mot-Matière et du Son sacré OM ? L’Homme bien sûr, médiateur Terre-Ciel. 





Que ce soit par leur sonorité ou leur graphisme, chacune de ces lettres véhicule une énergie précise. 


A l’image des cartes du Tarot, elles détiennent un aspect divinatoire et hautement symbolique. En apprenant à les utiliser, nous accédons à leur côté énergétique et vibratoire, de manière à agir positivement sur nous-même et sur notre environnement. 





La prise de conscience de la dimension symbolique des lettres de notre alphabet, mais aussi des mots, des signes, des images que nous côtoyons au quotidien, et dans lesquels nous sommes totalement immergés, met ainsi en lumière le Sens que nous inscrivons consciemment ou inconsciemment dans nos propres mots, signes et images, dans notre façon d’Être au Monde.





De manière interactive, nous irons à la rencontre d’un des aspects, trop souvent oublié de la Lettre Alphabétique : son Symbolisme, ainsi que l’influence que celui-ci exerce, à notre insu, sur notre vie quotidienne.  








De l’Image à la Lettre


« Langue des Oiseaux »


et Symbolisme de la Lettre Alphabétique








Nadine Auzas-Mille écrit et anime des ateliers d’Ecriture depuis plusieurs années, dans un cadre associatif, institutionnel ou personnel, notamment lors de manifestations culturelles et artistiques.


Un Diplôme Universitaire en Sciences du Langage et en Animation d’Ateliers d’Ecriture à l’Université Paul Valéry de Montpellier, lui permet de s’adresser à des publics très divers.





Michel Auzas-Mille, dessinateur, illustrateur, poète, écrivain, participe depuis plus de 40 ans à de nombreuses expositions collectives et individuelles, en France et à l’étranger. Il se consacre, depuis quelques années, à l’écriture dans le domaine du Symbole.


Auteur de plusieurs ouvrages : romans, recueils, essai, dont, en collaboration avec Nadine, son épouse :


« Les 22 Portes », Essai pour une approche spirituelle, au seuil du 3ème millénaire, à partir de la symbolique des arcanes de Tarot – aux éditions du Cosmogone, Lyon 2007











Le Stage « Alpha & Oméga » se déroulera en Novembre à Saint Etienne les Orgues, en préambule aux ateliers mensuels qui suivront.


« la Lettre et son Symbole » et « Ecrits et Chuchotements »


La participation est de 40 € pour la journée de stage, Plus l’adhésion à l’association « d’Encre & de Plume » de 20 € pour l’année, de date à date.


La date, l’horaire et le lieu n’étant pas encore définis, vous seront communiqués à la demande. 








